

FAULHABER vállalati politikája

a minőség, a környezetvédelem és a munkabiztonság tekintetében

Az elmúlt évtizedekben a fenntarthatóság és a környezetvédelem egyre nagyobb jelentőséget kapott. A FAULHABER elkötelezett a fenntarthatóság mellett az iparágban, és aktívan elkötelezett a környezettudatos magatartás mellett. Vállalatunk innovatív termékeket fejleszt, gyárt és forgalmaz, ezért különösen elkötelezettek vagyunk üzleti tevékenységünk fenntartható és környezetbarát kialakítása mellett. Optimalizáljuk gyártási folyamatainkat, megújuló energiákat használunk, és minimalizáljuk a kibocsátásokat és hulladékokat. Teljesítjük az ISO 14001 szabvány követelményeit a releváns érintettek és környezeti szempontok azonosítása terén, és rendszeresen fejlesztjük ezeket annak érdekében, hogy a környezeti hatásainkat a lehető legkisebbre csökkentjük. Ezért a minőségirányítási rendszer mellett környezetirányítási rendszert is kiépítettünk. Ezzel biztosítjuk, hogy a környezetvédelem a vállalatcsoportunkban megvalósul és folyamatosan javul.

Ezzel egyidejűleg továbbra is magas követelményeket támasztunk termékeink és szolgáltatásaink minősége iránt, hogy megfeleljünk ügyfeleink és a hatóságok elvárásainak. Ügyfeleink elégedettsége, valamint környezetbarát és energiahatékony gyártási folyamatok a legmagasabb szintű munka- és egészségvédelemmel kombinálva képezik vállalatcsoportunk hosszú távú fejlődésének alapját. A minőség, a környezetvédelem és a munkabiztonság ezért vállalati céljaink és vállalati felelősségünk szerves részét képezik. Ezen felelősséget ügyfeleinkkel, munkatársainkkal és a környezettel szemben az átfogó folyamatorientált irányítási rendszerünk is támogatja

Célunk az ökológiai és gazdasági tényezők összehangolása. Konkrétan a vállalati politikánk a környezet- és minőségirányítás, valamint a munkabiztonság és egészségvédelem terén a következő pontokon alapul:

- Már termékeink és szolgáltatásaink fejlesztésekor a legmagasabb követelményeket támasztjuk a minőség, az erőforrások megőrzése, az energiahatékony felhasználás, valamint a munkabiztonság és egészségvédelem iránt. Különösen a megelőző intézkedésekre összpontosítunk, hogy elkerüljük és korlátozzuk az emberre és környezetre gyakorolt károkat.
- A törvényi és hatósági előírások, valamint ügyfeleink követelményeinek figyelembevétele cselekvésünk alapja.
- Rendszeres képzés és belső kommunikáció révén minden munkatársunk tudatában van a minőség, a munkavédelem és a környezetvédelem fontosságának és elkötelezettségünknek, valamint belső és külső ügyfeleink elégedettségének biztosításának. Elvárjuk, hogy mindenki a



vállalatban támogassa és elősegítse céljaink elérését. Ennek érdekében minden munkatársunk folyamatos képzését és továbbképzését támogatjuk.

- Mivel minőségi, környezetvédelmi és munkabiztonsági céljaink elérése a többi érintettől is függ, folyamatos és intenzív, nyílt párbeszédet tartunk fenn munkatársakkal, beszállítókkal, ügyfelekkel, szövetségekkel és hatóságokkal. Az ebből eredő követelmények számunkra egyszerre jelentenek kihívást és ösztönzést.
- Az integrált irányítási rendszerünk gyenge pontjainak azonosítását célzó rendszeres belső és külső értékelések és a megfelelő intézkedések levezetése révén fenntartjuk a minőség és a környezetvédelem terén elért általános teljesítményünk folyamatos javítását és továbbfejlesztését.

Ezzel a nyilatkozattal a vezetőség és minden munkatárs elkötelezi magát, hogy a minőség-, környezet- és munkabiztonsági politika alapelvei szerint cselekedjen.

Schönaich, június 2024

FAULHABER drive systems



Karl Faulhaber
Geschäftsführung



Lutz Braun
Geschäftsführung



Markus Dietz
Geschäftsführung



Dr. Udo Haberland
Geschäftsführung



Hubert Renner
Geschäftsführung